

一个晚上有四辆电动车电瓶被偷

高鑫广场附近市民停车心慌慌

商家准备新增停放点,加强监控和巡逻

□记者 沈之莹 实习生 朱瑾璇

昨天,王女士向本报新闻热线87777777反映,1月10日傍晚,她去刚开业不久的海曙高鑫广场买东西,将电动车停在2号门旁的人行道上,当晚包括她在内,大概有四辆电动车的电瓶被盗,保安说事发区域不在广场管理范围内,监控拍不到。而现在仍然有不少去购物的市民把车停在那里,希望广场管理方能尽快采取措施,引导电动车的停放,不要再让市民蒙受损失。

停在广场外的电动车频频被偷电瓶

王女士家住海曙天一家园小区,1月10日下午5点左右,她骑着电动车去附近的高鑫广场购物。她第一次去,也不知道该把电动车停在何处,看到广场2号门旁的人行道上停着一排电动车,便跟着停了。

当晚将近8点,她从广场准备回家时,发现电瓶锁被剪断,电瓶不翼而飞,她记得,当时附近还有3辆电动车的电瓶被盗。王女士随后报警,广场保安告诉她,事发区域不在广场内,没有监控。

在本地论坛上也有人反映了同样的问题,在贴出的照片里,能很明显地看到三四辆电瓶已经被偷的电动车。

前天下午,王女士再次来到现场查看,看到电瓶被盗的地方还是老样子,仍旧停满电动车。对此她感到担心又着急:“再买一个电瓶要花几百元,希望广场管理方能赶紧采取措施。”王女士建议,可以在广场内开辟一个专门的非机动车停放区,派保安巡逻以减少被盗的几率,只要能管牢,即使收费也行。

正规的非机动车停放点很难找

昨天中午,记者来到环城西路旁的高鑫广场,广场开业还不到半个月。2号门位于广场南面,在门口附近的人行道上停着一排电动车,有数十辆。一旁新贴了不少打印的纸张,上面写着“此处禁止停车”。

在2号门值勤的保安说,人行道不在广场管理范围内,不过看到有人去人行道停车,他们会进行引导,但不能保证每个人都能提醒到,有的人图方便,喜欢停在这里,去劝了也不听。

保安介绍,广场地下室有个专门的非机动车停放区,位于广场北面。记者顺着指示牌一路找过去,大约走了五六十米路后,才在北面找到了2个出入口。

走进其中一个出入口,通往地下室要经过两处下坡,而在两个坡之间的拐角处却堆放着人字梯、铁锹和小推车等物品,窄得只能容纳一人步行通过。来到地下室后,未能见到非机动车停放点指示牌,经过寻找,才在不远处找到了停放点。一位在此上班的小伙子告诉记者,将电动车停在地下室的大多是广场员工,顾客很少会选择这里,一是路不好找,二是来这里确实有点不方便。



商家在人行道边上临时贴了告示。 记者 沈之莹 摄

商家准备对地面车位进行改造

高鑫广场购物中心总监吕先生说,广场开业不久,有些地方还在完善,接到王女士的反映后,他们马上印了提醒单贴在广场各处进行提醒。

吕先生说,不少来购物的市民喜欢将电动车停在地面,买完东西后不用提着走太远。考虑到市民需求,他们已经有了计划,准备将广场北面的12个地面车位改造成非机动车停放点,估计能停放三四百辆电动车。这处新的停放点接下来会纳入监控摄像头范围内,并派保安在附近巡逻,等改造完成后,会在广场各处有可能乱停电动车的地方悬挂提醒牌,尽量引导大家到指定区域停放。

“已经让广告公司在赶制10块提醒牌。”高鑫广场物业负责人陈先生说,根据初步方案,以后地上地下的非机动车停放点将分开使用,地下供广场员工停放,地上让前来购物的市民使用。

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310

城管队员用心沟通 温情劝导聋哑摊贩

□记者 边城雨
通讯员 陈荔 袁晓君

与违规摆摊的聋哑人用手机打字或是通过纸笔的方式无声交流,最终用耐心和真情感动了对方,主动提出不再来摆摊。这几天,有两件事情在微信和微博里被人纷纷传播,不少网友称这才是温情执法传递正能量。

上周五下午4时,北仑城管局大碇城管中队的队员在路面巡查时发现北仑实验小学西大门对面上,有一家流动摊贩正在经营。

当时正值放学期间,车流人流较为密

集,该摊贩位于车行道上,加剧了交通的拥堵。队员们立即上前,准备采取行政强制措施,却发现正在经营的男子一直没有出声,与他讲解法律法规时,他拿手指指自己的嘴巴,一同经营的青年女子掏出手机,手机屏幕上写着:“我们是聋哑人。”于是,队员们也拿出自己的手机,耐心地用写手机短信的方式与他们进行无声的交流。经过双方无声的沟通、队员们的详细解释与耐心劝导,令该经营户意识到自己的错误,立即配合队员们的工作。

在进一步的沟通中,队员们得知他们来自江苏淮安,去年12月5日来到大碇,为谋生他们试做竹筒糯米饭摆摊来卖,因为

住在学校附近,所以就学校周边摆摊。他们询问大碇哪里能摆摊,两名执法队员找来纸和笔,当场详细解答了他们的问题,明确告知他们无营业执照经营、流动设摊是不被允许的,没有这样摆摊的地方。考虑到他们的实际情况,就没有暂扣他们的经营物品,并答应帮他们找一份工作。事后,这对聋哑人非常感动,答应以后再也不来违规摆摊了。

1月8日上午,镇海城管招宝山中队队员在巡查中,发现临时西门菜场门口有人设摊贩卖刀具、剪刀等,队员当即上前对摊主进行教育并暂扣经营物品,但是当事人情绪十分激动,不断用刀具互相敲打,十分不配合。

队员们现场发现当事人情绪激动但是却一言不发,经了解后才知道当事人是一个聋哑人。队员首先缓解当事人情绪,对其进行好言相劝,并承诺

表示不会作出罚款处罚,同时也将内容写于纸上给当事人看。经过一系列的沟通交流,当事人终于缓和情绪,并用手语表示不会再继续设摊,希望把暂扣物品归还给他。考虑到当事人是残疾人的特殊性,中队队员表示可以将物品归还给他,并对其进行了教育处理。

这两件事情,被过路网友发现后,发到了网上,引来了一片称赞之声。不过,残疾人流动设摊影响城市管理也确实违反了《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》。面对残疾人摊贩,如何在执法过程中公正执法又不失情理,也成了城管执法思考的课题。

昨天下午,记者从市城管局了解到,很早以前,他们就制订了一整套面向残疾人和弱势群体的人性化执法准则,最大化地给他们提供帮助,新队员上岗之前,都会接受类似的培训。如今,这一措施已深入人心,并得到了社会各界的一致认可。

东钱湖旅游度假区东钱湖镇人民政府 基层劳动保障员公开招聘公告

因工作需要,东钱湖旅游度假区东钱湖镇人民政府拟面向社会公开招聘基层劳动保障员 15名

一、报名条件

(1)宁波大市范围户籍;(2)1985年1月1日及以后出生;(3)2010年及以后毕业的全日制大专及以上学历(含2015年应届生);(4)专业不限。

二、报名资料

(1)户口本原件、复印件;(2)身份证原件、复印件;(3)学历证书或学校证明(2015年应届生)原件、复印件;(4)一寸免冠照片两张。

三、报名时间

2015年1月13日-1月17日(上午8:00-11:00,下午13:30-16:30)。

四、报名地点

东钱湖旅游度假区东钱湖镇安石路699号(原假日港湾酒店),东钱湖镇人民政府办公楼315室。

五、招聘程序

符合报名条件可在规定时间内持相关资料、证件到东钱湖镇人民政府报名。通过笔试、面试、体检、考察、公示等程序,择优聘用。

六、聘用待遇

一旦聘用,与东钱湖镇人民政府签订3年及以上劳动合同,其中试用期6个月;享受基层劳动保障员收入待遇。

详见招聘简章: <http://www.nbr.com.cn/> 中国宁波人才网

<http://www.dqlake.gov.cn/rsj/> 东钱湖旅游度假区人力资源和社会保障局(组织部)

东钱湖旅游度假区东钱湖镇人民政府

麦云参茸商行特价活动开始啦

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店,采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节,挤干价格水分

特价冬虫夏草85元/克;
2500条/斤冬虫夏草125元/克,共有13种规格正宗西藏那曲冬虫夏草特价供您选择;
特价铁皮枫斗0.8元/克,15种规格特价;
山参特价5元/克,甬检林下山参35元/克;
灵芝特价60元/斤,燕窝特价10元/克;
玛咖每克0.8元.....300多种规格滋补佳品以低于您想像的价格——全部特价销售。

货比三家,买得实惠,买得放心才是硬道理

购满2000元 送 598元12年鲜野山参
购满5000元 送 1880元15年野山参
购满10000元 送 3880元20年鲜野山参
购满20000元 送 5800元30年野山参

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227